

ERRATA (EDITAL FALE/UFMG 78/2021 de 9 de novembro de 2021)

Onde se lê:

2.3 – A inscrição para concorrer a uma vaga será feita por preenchimento de um formulário, no período de 01/12/2021 a 12/01/2022, disponibilizado no site avabrumcenexfale@gmail.com.

LÊ-SE:

2.3 – A inscrição para concorrer a uma vaga será feita por preenchimento de um formulário, no período de 01/12/2021 a 12/01/2022, disponibilizado no site <http://www.lettras.ufmg.br/avabrum/>.